I'epunuenxo Cepreii Bacuibesuy, kB, Ne37.

I'omocoBaH:

+3A 5 -71.328% OT 4HcIa roJI0COB COOCTBEHHMKOB, IPHHSBIINX YYaCTHE B JIAHHOM COOpaHHH;
«JTPOTUB»-9,3437%:;

«BO3JIEPXKAJIMCH»-17.842%. ne ronocosaiu -1,488%.

Pemenne NpHHATO.

2. TlpunaTs B cOCTaB 00IIEIOMOBOIO HMYIIECTBA 3alI0PHO-IIEPEIOBOPHOE YCTPOHCTRO (j1aiee
3ITV). B cocTase:

a Kmouesoe yerpoiictso nyiabra LIT 100 TM8 «Daruc».

& baok nuranus B yacTH: BbIX01 12BOSA.

& 3aMOK 2IEKTPOMArHUTHBIN, JIBEPHOIT JIOBO/IYHK, KHOIIKA BBIXO/1a

I'oaocoBanu:
«3A» -36.295% ot oO0uiero 4Yucia rojocoB COOCTBEHHHMKOB IOMEIICHHH B MHOIOKBAPTHPHOM
aome: «ITPOTUB»-7.4368%:; « BO3JIEPKAJIUChb»-7.7246%,
e YHaCTBOBAIH B IOJIOCOBaHUH -48,544%,.
Pemienne He NPHHATO.

3 Tlpuusts B okcruryatanuio 311V, ycranopsiennoe Ha ctayuu cjiaun MKJL B okciutyaranmio.

T'osocoBanu:

+3A5 - 68.902% oT uKcIa roJIocoB COOCTBEHHUKOB, IPHHSBIIMX Y4acTHE B IaHHOM COOpaHMu:
«JIPOTUB»-12,972%:;

«BO3JIEPKAJIUCb»-16,612%, He rosocosainu -1,.515%.

Pemenne npuHATO.

4 Bubpars 000 «T/IM-CepBuc» B KauecTBe opranusainu, odciyxkusatomei 311V, ¢ pasmepom
omaatsl 3a obcrykuBanue 311V obuiero noap3osanus (3a0pHOE YCTPOHCTBO, JICKTPOMArHUT)
- 30 pyGuieii ¢ 01HOHM KBapTUPBI (pa3Mep oIIaThl 3a 00C/yKUBAHHE [IEPECMATPHBACTCA O/IMH
pas B roji; NOJKJIKOYEHHE U 00CTy)KHBaHHE IEPErOBOPHOIO YCTPOHCTBA (TPYOKH)
OCYIECTBIIAETCS KK/IBIM COOCTBEHHHKOM IOMEIIECHNS HHMBH/LYIBHO H B IIOBECTKY JIHs HE
BXOJIHT).

lNonocoBanu:

+340 -62.292% OT yHCIa FOJIOCOB COOCTBEHHHKOB, IIPHHSBIIMX YYacTHE B JJaHHOM COOpaHHH:
«ITPOTHB»-15,789%;

«BO3NEPKAJIUCH»-21,527%, ue ronocosaiu -0,392%.

Pemenue NpUHATO.

5 OupenenuThb MOPAIOK OIJIATH COOCTBCHHHKAMH IOMEIIEHHI B MHOIOKBAPTHPHOM JI0ME
oocryxusannsg 311V obuiero nois30BaHHs MYTEM €KEMECSTHOIO BKIIOUYCHUS B CHET-
wisemenne 1o oruiare KKV orenshoi crpokoit yeayry "Ob6ciayxupanue 311Y Odmero
BOaAb30BaHUA".

T asocosanu:

L34 -66.08% OT yHCIa roJIOCOB COOCTBEHHHKOB, TPUHSBIINX YYaCTHE B JIAHHOM COOpaHHH:
PO THB»-16.357%:;

LEBOIEPKAJIMCH»-16,222%. ne ronocosaiu -1,341%. Pemenne npuHsATO.
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